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Gost je maestro 

ANTUN PETRUŠIĆ 
pročelnika Odsjeka za pjevanje na 

Muzičkoj akademiji u Zagrebu  

s kojim će razgovarati novinarka 
Sanja Račić 
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Mato Tijardović ODMOR 

Uredio i izradio: Antun Pintarić  
 098 391 645  E-mail: predsjednik@festina-lente.hr 

ANTUN PETRUŠIĆ 

rođen je 1935. godine. Nakon završene Klasične 
gimnazije diplomirao je dirigiranje na Muzičkoj 
akademiji u Zagrebu 1961. kod prof. Slavka Zlatića. 
Još kao student bio je korepetitor baleta HNK 
Zagreb, dirigent zbora Ivan Goran Kovačić i 
suradnik redakcije ozbiljne glazbe Radio-Zagreba. 
Od 1962.-1989. dirigent je Opere HNK u Osijeku, 
gdje ostvaruje raznolik repertoar od 80-tak djela 
skladatelja od Monteverdija do Dallapiccolle i 
Brittena. Posebno se ističe 25 djela hrvatskih 
skladatelja, od kojih nekoliko praizvedbi Savina 
(Scherzo), Bjelinskog (Močvara i Zvona), 
Papandopula (Kentervilski duh) i prva izvedba 
prerađene Jadranske duologije Jakova Gotovca 
(Stanac i Dalmaro).  

Od 1989. najprije je zborovođa, a zatim i 
dirigent Opere HNK u Zagrebu, a od 1990. najprije 
docent, a zatim izvanredni profesor Muzičke 
akademije u Zagrebu, od 1995. i pročelnik Odsjeka 
za pjevanje. Bavi se opernom režijom, povremeno 
skladanjem, prijevodima opernih libreta s 
talijanskog, njemačkog, engleskog i ruskog jezika, 
te muzikološkim istraživanjima naročito života i 
stvaranja hrvatskih skladatelja kao što su Dora 
Pejačević, Mirko Kolarić, Franjo Krežma i dr.  

Još kao srednjoškolac osnovao je i 10 godina 
vodio jedinstveni ansambl u nas Opera u sobi, da bi 
prema tom uzoru 1992. utemeljio Zagrebački operni 
studio s mladim pjevačima na počecima njihovih 
profesionalnih karijera. 

Dobitnik je Nagrade Milka Trnina 1974. i 
nagrade HNK Osijek 1978. Član je stručnih društava 
i udruga, te Hrvatskog Europskog pokreta, a od 
1996. i Američkog Biografskog Instituta. Njegove 
biografske jedinice objavljene su u mnogim 
međunarodnim edicijama (DICTIONARY OF 
INTERNATIONAL BIOGRAPHY, Cambridge - 
Engleska, INTERNATIONAL BOOK OF HONOR, 
Raleigh, USA i FIVE HUNDRED LEADERS OF 
INFLUENCE. 

 
OVAJ SUSRET UGODE 

ODRŽAVAMO U POVODU 
OBILJEŽAVANJA  

70. rođendana i 45. obljetnice 
umjetničkog i pedagoškog rada 
maestra ANTUNA PETRUŠIĆA.  

   
Posjetite naše obnovljene  

web-stranice na adresi 
www.festina-lente.hr 

   
OBAVIJEST 

Od 15. travnja smo uveli uredovno 
vrijeme za članove (uplata članarina, 

prijava za izlet, sastanak s drugim 
članovima i sl.). 

Svakog ponedjeljka od 18 do 20 sati u 
našoj prostoriji u Strossmayerovoj 1 

dežurat će naša administrativna tajnica 
gospođa Snježana Žužić. 

Možete je kontaktirati u to vrijeme i na 
telefon 28 33 28. 

 



GOSTI – BOGATSTVO SUSRETA UGODE: 
♦kipar Mato Tijardović ♦Gordana Ljubojević i mladi 
keramičari OŠ "Dobriša Cesarić" ♦književnik Josip 
Palada ♦župnik msgn. Nikola Kerčov ♦gimnastička nada 
Tomislav Marković ♦mlada glazbenica Danijela 
Pintarić ♦Branko Barač i školska strip radionica 
♦novinarka Ljerka Antonić i slikarica Mirjana Lukić 
♦kipar i slikar Siniša Tešankić ♦sveučilišni profesor dr. 
Bogdan Mesinger ♦direktor mr. Stevan Radovančević 
♦liječnik i pisac dr. Antun Željko Živković ♦umirovljeni 
spiker Marijan Selman ♦akademski slikar Vladimir 
Džanko ♦županica Anica Horvat ♦liječnik i zborovođa 
dr. Vladimir Peljhan i sestra Ankica Tomas 
♦sveučilišni nastavnik doc.dr. Ljiljana Kolenić 
♦karikaturist i glazbenik Miroslav Gerenčer-Gero 
♦kazališna umjetnica Gita Šerman-Kopljar ♦novinarka 
Ksenija Zelenić ♦operni pjevač Krunoslav Cigoj 
♦sveučilišni nastavnik mr. Antun Pintaric ♦fotoreporter 
Jozo Petrić ♦književnik Stjepan Tomaš ♦zamjenik 
gradonačelnika Zlatko Benašić ♦prim.dr.sc. Dubravko 
Božić ♦mr. theologije Ivica Šola ♦liječnik dr. Tibor 
Santo♦sveučilišni profesor dr. Ante Lauc ♦slikar 
Zdenko Gelenčir ♦sveučilišni profesor dr. Stanislav 
Marijanović ♦akademik dr. Božo Udovičić ♦sveučilišni 
profesor dr. Josip Vrbošić ♦povjesničarka doc.dr. Zlata 
Živaković-Kerže ♦baranjski slikar Drago Barat 
♦sveučilišni profesor dr. Blaženka Bertić ♦radio-voditelj 
Vinko Pejić ♦sveučilišni  nastavnik mr. Željko Popović 
♦zapovjednik obrane Bogdanovaca Ivan Matković-Lasta 
♦umirovljeni sveuč. nastavnik mr. Slobodan Magjer 
♦slikar Josip Karežić ♦predsjednik Vijeća GK 
“Ind.četvrt” Zvonimir Biskupović ♦svećenik o. Pero 
Mijić-Barišić DI ♦književnik Josip Cvenić ♦sveučilišni 
profesor dr. Radoslav Galić ♦stari Osječanin Nikola Mak 
♦sveučilišni profesor dr. Kajetan Šeper ♦sportaš i 
umjetnik Željko Lončar ♦osnovna škola “Dobriša 
Cesarić” ♦pokretač KLZ “MiR” Marija Krivić 
♦saborski zastupnik dr.sc. Vilim Herman ♦sveučilišni 
profesor dr. Franjo Jović ♦voditelj tamburaške škole 
Franjo Batorek ♦urednik Radio Osijeka Slavko Milas 
♦ravnateljica Dječjeg kazališta u Osijeku Jasminka 
Mesarić ♦Škola za tekstil, dizajn i primijenjene 
umjetnosti Osijek ♦političar i publicist Ivica Vrkić 
♦saborska zastupnica Vesna Škare-Ožbolt ♦spisateljica 
za djecu Ruška Stojanović-Nikolašević ♦Glazbena škola 
Franje Kuhača iz Osijeka ♦odvjetnik i književnik Lujo 
Medvidović ♦doc. dr. Darko Fischer ♦prof. dr. Peter 
Kuzmič ♦sportski novinar Dragutin Kerže ♦glumac 

Darko Milas ♦kapucin fra Ante Kukavica♦sveuč. 
nastavnik mr. Rajko Odobaša ♦amerikanist mr. Tihomir 
Živić ♦skladatelj i pedagog prof. Adalbert Marković 
♦pijanistička nada Attila Mesarić ♦pomoćnik ministra 
kulture mr. Jadran Antolović ♦župan prof. dr. Ladislav 
Bognar ♦sveučilišna profesorica dr. Ana Pintarić 
♦povjesničar dr. Ive Mažuran ♦rukometašica Katica-
Kaja Ileš ♦sveučilišni profesor dr. Marcel Meler 
♦novinar Drago Hedl ♦muzikolog Brankica Ban 
♦veslačica Mirna Rajle ♦dobitnica Alternativne 
Nobelove nagrade za mir dr. Katarina Kruhonja 
♦redatelj Vlado Štefančić ♦ravnateljica Doma 
umirovljenika Osijek Marija Šešo ♦zaljubljenik u vode i 
sportski ribič Vladimir Zobundžija ♦biolog i folkloraš 
doc.dr. Enrih Merdić ♦svjetski rekorder u kuglanju 
Branislav Bogdanović ♦pjevač Krunoslav Kićo-
Slabinac ♦ stjegonoša rada i odricanja Ante Kostelić 
♦liječnica dr.med. Bahrija Lenz ♦biolog prof. dr. 
Jozsef Mikuska ♦ znanstvenik i književnik dr. sc. Goran 
Rem ♦profesor povijesti i pedagogije Vinko Ivić ♦ 
najveći hrvatski kolekcionar pisanica Mirko Heffer 
♦međunarodni nogometni sudac Željko Širić ♦legenda 
osječkog nogometa Andrija Vekić ♦društveni pregalac 
Vinko Koić ♦sveučilišne nastavnice doc. dr. sc. Helana 
Sablić-Tomić i izv.prof. dr. sc. Jasna Horvat 
♦ravnateljica Parka prirode Kopački rit doc.dr.sc. Melita 
Mihaljević♦energetičar Marijan Kalea♦kapucin i 
glazbenik o. Zvonimir Marija Pšag ♦stomatolog i slikar 
Mladen Šerić ♦prevoditeljica i književnica Lydia 
Scheuermann Hodak ♦ravnateljica Centra za predškolski 
odgoj Marijana Bučanac i voditeljica DV “Mak” Ljubica 
Farkaš♦ glumac Dječjeg kazališta Ivica Lučić-Jutromlat 
♦arhitekt i slikar Vladimir Androić ♦dramska glumica 
Vlasta Ramljak ♦ zaljubljenici u osječki tramvaj Zdenko 
Brkić i Nikola Liović ♦ mons. dr. Đuro Hranić, 
pomoćni biskup đakovački i srijemski ♦ fizičar 
doc.dr.sc. Josip Brana 

U l j u d b e n a  u d r u g a  
“ Ž u r i  p o l a k o ” O s i j e k  

http://www. festine-lente.hr 
U proljeće 1996. Odbor za promicanje kulture 

življenja, u sastavu Antun Pintarić, Mato 
Tijardović i Ksenija Zelenić, pokrenuo je u bivšem 
MO "Industrijska četvrt" jedinstveno događanje pod 
nazivom SUSRETI UGODE. Koncem 2000. Odbor 
prerasta u udrugu građana pod nazivom Uljudbena 
udruga “Žuri polako” (lat. Festina lente), koja 
preuzima organizaciju Susreta ugode. 

Susreti su zamišljeni kao razgovor o zanimljivim 
zbivanjima iz života i rada naših priznatih susjeda - 
kipara, slikara, liječnika, književnika, glazbenika, 
profesora, inženjera, novinara i drugih zanimanja - a 
koji su poznati u Osijeku i izvan njega. Osobitost je 
Susreta da se održavaju u okružju knjiga Područnog 
odjela (Vinkovačka 66d) Gradske i sveučilišne 
knjižnice.  

Susreti se održavaju utorkom s početkom u 18 sati, 
a do sada ih je održano više od sto dvadeset. Gosti su 
bili mnoga znana i ugledna imena koja su 
dugogodišnjim odricanjem i radom postigli rezultate 
koji su im priskrbili ugled i priznanje u našem gradu i 
šire. Oni su ujedno naši promicatelji kulture življenja, 
koja se zatomila u turbulencijama rata, ali i surovoj, 
nerijetko i sirovoj borbi za kapitalom, ali i 
preživljavanjem.  

Izborom gostiju nastojimo promicati tradicionalne 
građanske vrijednosti - pošteni i strpljivi rad, 
odricanje i ustrajnost kao put do uspjeha i prestiža.  

 
Mnogi su rekli da je ovo jedinstveno 

događanje u gradu. Odvojite vremena za sebe i 
budite sudionik "Susreta ugode". 

Povedite bližnje, susjede ili prijatelje. 
Očekujemo Vas! 


